



保畅通

全市今年已建成停车泊位25000多个 2012年将建5万个停车位 政府计划成立投融资公司 加大停车场投资力度

取缔路面临时停车位、政府大院停车位对外开放、各区区长“领衔”停车场建设……为保“畅通郑州”建设，规范路面交通秩序以来，我市上下通力、多方协作，全市已建成停车场79个，停车泊位25102个，明年则将建成5万个停车位，到2013年，计划累计建成停车位12万个。

25102个泊位缓解停车难

在中原西路一家公司上班的曹先生发现，最近开车上班方便多了。以往他找停车位不但费劲，停错地方还屡吃罚单，但从今年11月18日开始，他每次上班都会把车直接停到市政

府院内的停车场。“政府大院全天24小时免费对外开放，这一举措，也表明了政府治理城市停车难的决心。”曹先生这样说。

昨天上午，记者从市城区综合交通管理办公室了解到，各区市政府已成立停车场建设选址领导小组，依据各区实际情况选址，投资建设中小型的立体停车场。

根据需求调查，已选址290处，全市已建成停车场79个，停车泊位25102个。其中金水区5996个，二七区3452个，中原区5840个，管城区3110个，惠济区878个，郑州新区5826个。

“今年以来，市委、市政府为缓解郑州城

区交通拥堵，出台了规范路面停车的12项工作举措。”相关负责人称，通过采取社区错时停车、单位对外开放、开辟临时停车场、整治挪用停车场等多个办法，可以有效疏导路面停车需求。

各区区长“领衔”停车场建设

据了解，规范交通秩序活动以来，我市共取缔路面临时停车位3405个，各区通过采取错时停车、对外开放、开辟临时停车场等多种措施，释放新的停车位6555个。

“我们组建了建筑垃圾车清运行业协会，治理了违规经营建筑垃圾车1000多辆，组织治

理庙会占道152起，有效缓解了部分路段交通压力。”该负责人介绍，自建立公车违章没收机制后，已没收公车40余辆。

“我市出台12个方面的优惠政策，鼓励社会力量投资建设停车场。”该负责人说，为尽快解决停车难问题，各区市政府成立了由区长任组长的停车场建设工作领导小组。

据了解，2012年我市将完成5万个停车位建设，2013年累计达到12万个停车位。为加快推进公共停车场建设，市、区两级政府将加大政府投资建设停车场力度，并成立专门的投融资公司。

郑州晚报 董艳竹

冬日因他们而温暖



身暖

万幸孩子们及时穿上棉袄 千件棉衣赠学子

当全国大范围降温，寒流肆虐的时候，12月20日，因为有了慈善的救助，河南洛阳嵩县赵庄艾力希望小学的一群孩子在这个冬天感受到了温暖。

在这天，他们穿上了由集美整形美容集团总裁吴鸣先生贴心准备的厚厚的棉袄，大家站在一起笑得很开心。相信世间的温情带给他们的将是一辈子勇于面对困难的勇气。

吴鸣先生在微博中说：“北方大范围降温，万幸孩子们今天及时穿上了棉袄，应该可以抵御一下寒冷，看着孩子们渴望又开心的样子，想想既开心又心酸。忙完了，我也该向下一站出发了，要尽快把其余1000多件棉袄穿到孩子身上，大家再帮我提供一下有急需的地方，希望孩子们这个冬天不太冷。”

本次活动中，香港集美整形美容集团吴鸣先生共为艾力希望小学捐赠百件棉衣，帮助贫困学生温暖过冬！
晚报记者

“温暖冬天·希望工程爱心大动员”来到中原区153小学 从没穿过新衣服的孩子说了句“真暖和”

昨天上午，由省直团工委组织开展的“温暖冬天·希望工程爱心大动员”活动走入今冬首站——中原区153小学，给这里的孩子们送去了羽绒服，给老师们送去了电脑。

郑州晚报 董艳竹 文/图



泥巴“操场”踩出大坑小坑

上午9点10分，我来到位于中原区解放军153医院里的“袖珍”小学——153小学。

学校坐落在医院的西北角，目前有6个班级，一个年级一个班，280多名学生，10多名教师。刚进校门，便传来同学们的朗朗读书声。一排低矮的老式排房，教室门前的几张破旧书桌，可以看出这所繁华都市外的学堂有一把“年纪”了。

下课铃声刚响，同学们争着拥出教室。一位男孩抱着刚向体育老师要来的篮球跑向“操场”，后面跟着几个小伙伴。

“操场”很小，仅有一组篮球架，一架锈迹斑斑的双杠，土地上被踩出了大坑小坑。

“现在气温低，遇到下雨天气，操场就会存水，持续几天地面就会上冻。”校长丁静霞说，孩子们倒不介意自己的鞋上沾了多少泥，只是学校体育设施太少不够用。

孩子从没有穿过新衣服

上午9点40分，由省直团工委组织的“温暖冬天·希望工程爱心大动员”的爱心人士来了，带着中原传媒集团为孩子们准备的羽绒服，为教职工们准备的5台电脑来了。

“真暖和。”刚刚穿上新羽绒服的四年级学生巧宁，看看自己的大红棉袄，有些不好意思地笑了笑。

学校李老师告诉我，这个女孩从来没有穿过新衣服，她的姐姐也是153小学学生，姐姐穿妈妈的衣服，而她穿姐姐的衣服。学校里大多数孩子为农民工子女，家庭条件都不好。

“去年12月份，省直团工委组织开展‘温暖冬天·希望工程爱心大动员’活动以来，截至目前，省直各有关单位已捐款40余万元，准备对口帮扶16所小学。”省直团委书记武皓说，目前正在安排这16所小学的具体帮扶工作，预计今年寒假前，将所有的捐赠物资送至各对接学校。

好去处



郑州苗木花卉博览园 明年4月底前完工开放

晚报记者 张璇

本报讯 昨天，记者从市林业工作总站获悉，能让市民同时感受到不同地域、不同气候带植物的特色，并带来生态、健身、养生等多样化体验的郑州苗木花卉博览园，计划于明年4月底前完工向社会开放。

据介绍，郑州苗木花卉博览园是龙西湖森林公园内的一个重点示范项目，位于市树木园内，紧邻凤凰岛生态园区，与樱桃沟相对，紧挨郑密路与西南绕城高速，占地面积为800亩。园区按照观赏特点共布置展园49个，其中观花园22个、观叶园7个、观果园7个、特色园13个。不仅全面提升了郑州树木园的功能和品位，也增加了龙西湖文博森林公园的展示内容，为市民提供了观花观果的休闲好去处。

据了解，博览园在维护植物现状的基础上，通过种植新优苗木花卉、开花乔木、花灌木、彩叶植物以及多年生地被植物形成特色植物景观。

维权益



用虚假招工坑农民工 谁这样干拘留谁

晚报记者 刘涛 通讯员 刘运红

本报讯 为保护农民工等弱势群体利益，12月20日，解放路派出所治安大队对二马路劳务市场周边的非法虚假招工小广告进行打击，2人被治安拘留。

春节即将来临，郑州市二马路劳务市场及长途汽车站附近成为非法虚假招工小广告的滋生地，由于人员流动性大、很多招工业主鱼目混珠，打工者等弱势群体很难识别真假，因此常发生打工者上当受骗的问题。

解放路派出所治安大队每天派出民警在周边商场、二马路劳务市场及长途汽车站等复杂地区巡逻，加大打击力度。在当天上午的行动中，治安一中队民警当场抓获利用虚假小广告涉嫌诈骗的嫌疑人刘梅、王勤，对6名散发小广告的人员进行训诫和批评教育，缴获非法小广告300余张。

心暖

临街商铺为环卫工设休息点 天冷了就进屋暖和会儿

“入冬以来，微博上就在讨论，天冷了环卫工人如何休息、取暖，在哪儿歇脚的问题，领导对此很关注，组织工作人员联系辖区内的多个单位，为环卫工人提供休息点。”

经八路办事处的工作人员说，辖区原有10个环卫工道班房，但那里没通电，环卫工人可以放工具，但如果想休息，条件太艰苦了。

昨天下午3点，黄河路文化路交叉口的麦当劳快餐店里，远远地就能看到一张蓝色纸上写着9个黄色大字“环卫工人临时休息点”。在餐厅西南角的位置，已经有几个环卫工人坐在一起聊天，喝水。

“我们属于辖区内的一分子，这是我们应该做的。”餐厅经理陈晓晓微笑着说，为环卫工人提供休息点，是餐厅做了力所能及的事情。

“感谢办事处为我们着想。”55岁的环卫工人吕连正端着热水说，干这行身上容易弄脏，以前别说进店休息了，有时就是在门口坐会儿，有些店的店员都会不耐烦。“现在会主动地邀请我们进屋里休息会儿，喝杯热水。”

据经八路办事处城管科科长介绍，这新增设的16个环卫工人休息点，是由辖区内的沿街商铺、医院、证券公司、银行、烟酒店等提供的。
晚报记者 刘怡辰 文/图

